

# 持续加大贷款投放和融资规模

## 信阳中行助力地方经济力度不减

信阳消息(记者 张勇)进入今年第四季度以来,信阳中行紧紧围绕市委、市政府确定的中心工作,着重加强业务发展与经营管理的综合平衡,力争为我市经济社会事业发展做出新的更大贡献。该行一方面继续做好对全

市经济发展的金融服务,持续加大贷款投放和融资支持力度。在总分行贷存比限定范围内,把贷款规模用足,重点支持全市重大项目建设,加大对县域经济的扶持力度,提升全市经济发展的动力。同时,加强对“双创”活动的扶持,通过放

准入机制,简化程序,提高效率,积极营造“大众创业、万众创新”的服务环境。

另一方面,该行强化风险管理和内部控制,防范大额不良贷款和重大案件风险责任事故发生,为维护全市金融秩序健康稳定做出积极贡献。



近日,交通银行信阳分行举办了小小金融家活动。来自全市40名少年儿童在银行工作人员的带领下,体验金融服务、了解金融知识、分享劳动成果。活动结束后,“小小金融家,理财大梦想”的理念深深烙在孩子们的心中。

见习记者 戴子翔 通讯员 汪宇 摄

### 《信阳晚报》·财经工作室 开通投诉平台

按照行业划分,我市财政、编办、金融、审计、税务、物价、人社、统计、保险、证券、彩票、股市、投资担保、典当、拍卖、收藏等部门和行业,属于《信阳晚报》财经版面报道的范畴。为适应经济发展新常态,优化我市的经济发展环境,维护人民群众的切身利益,即日起,《信阳晚报》·财经工作室开通投诉平台。

当您在投资理财、劳动保障、创业就业、保险服务等方面遇到烦心事时,请联系我们,我们将竭诚为您提供舆论支持。

#### 投诉方式

投诉热线:13837666109  
投诉邮箱:xywbzy@126.com

## 建设银行 个人网银常见问题

(接上期)

6.我已换了新的手机号码,申请成为便捷支付网银客户时接收不到短信验证码,可以在网上修改吗?

答:目前,在网上自助开通申请成为便捷支付客户时,暂不允许在线修改手机号码,请您携带身份证件及储蓄账户至柜台修改手机号码。

7.在网上银行注册时,是否要验证本人名下实名制账户及账户密码?

答:您所填写的证件号码应与该账户开户时登记的证件号码相同,且需要验证账户密码。

(未完待续)



## 信阳人行国库直付财政补助惠民生

截至11月底,累计发放4.11亿元

信阳消息(记者 张勇 通讯员 章玉佩 肖德权)前不久,商城县观庙乡中巴司机吕管玉看着自己手机上的一条短信脸上乐开了花。短信显示,城乡客运燃油国家财政补贴资金17631元已经到账。昨日,记者和人民银行信阳市中心支行(以下简称“信阳人行”)的工作人员找到吕师傅落实补贴发放情况时,他才知道这是信阳人行通过业务系统将补贴资金直接拨到他账户上的。

为推进财政资金国库集中支付改革,将党和政府的温暖及时传递到群众手中,今年以来,信阳人行利用国库直接支付补贴项目、覆盖范围、惠及群体人数和支付金额均在河南省处于领先地位。截至11月底,辖区国库已累积将4.11亿元的惠民补贴资金直接发放到受益人手中,受益人次达65.64

万人次,占全市总人口的8.22%。国库直接支付资金种类已经由水库移民补贴资金等涉农补贴拓展到低保补贴、义务兵家属优待金、优抚补助资金、乡镇教师工资等项目;直接支付对象由农民扩展到低保户、在校学生、军人、教师和司机;直接支付区域从农村扩大到城镇、社区。目前,国库直接支付业务,不仅提高了财政资金的运转速度和使用效益,节约了行政成本,而且满足了财政资金国库集中支付改革管理模式的需要,让国库服务走进了千家万户。

信阳人行行长高玉成介绍,之所以持之以恒地开展国库直接支付业务,目的是按照中央要求,提高普惠金融服务的质量。国库直接支付具有资金安全、国家保障和系统技术等优势,已得到了地方政府和

财政等部门的支持和认可。今年以来,通过多次联调测试,会同财政部门、预算单位和银行一起对直拨数据进行逐项反复核对,实现了每一笔财政补助资金准确及时支付到了最终收款人账户。

“我们通过服务手段的创新,使国库服务工作达到了一个较高的水平。对外来说,我们市县两级国库缓解了商业银行柜台压力,合理配置了社会资源,在支持地方经济发展、服务民生中发挥了重要的作用。对内来说,我们国库部门通过创新,提高了工作水平,拓宽央行工作领域,防范了国库资金的风险,连续多年在省分库的年度考核中,被评为A级单位,两次被人民银行总行评为全国国库系统先进集体。”信阳人行副行长蒋龙兴对记者说。

潢川县地税局

## 四项措施推进“两个责任”

信阳消息(吴迎燕)为全面贯彻从严治党要求,提升税收征管质量,促进组织收入进度,潢川县地税局突出四项措施认真落实“两个责任”,努力实现队伍稳定安全、收入平稳增长目标。

保持“一种精神”。领导班子和党员干部把主要心思和精力用在组织税收收入工作上,面临严峻收入形势,始终保持昂扬向上、奋发有为、不懈怠精神状态,积极引导全系统干部职工做到真干事、会干事、干成事、不出事。

细化“两个责任”。以“两个责任”具体化为抓手,把“两个责任”细化为清单式条块,对号入座,着力构建党风廉政建设权责对等的责任分解、规范有效的责任落实和完整闭合

的责任追究,及时向全体党员干部层层传导压力。

筑牢“三道防线”。筑牢思想防线,切实增强干部自律意识,自觉践行“三严三实”;筑牢机制防线,建立监察、巡查和督察内审“三位一体”的监督格局;筑牢惩戒防线,发现有不良倾向的干部,及时扯袖子、亮黄牌、敲警钟。

叫响“敢于担当”。建立机制,形成鼓励创新、敢做敢为的风气,让想干事的人有机会,能干事的人有舞台,干成事的人有地位。同时领导干部以身作则,率先垂范,叫响“向我看、跟我干”,切实增强领导班子的向心力和凝聚力。

